

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

金星最近站在了风口浪尖，因为每周三的夜晚，她都会在《金星脱口秀》里大骂四方。她总是说“这个世界非常美好，但总有那么一些人、那么一些事，就是欠骂！”于是，她不但对身边各种素人开骂，而且经常收不住嘴，连成龙、范冰冰、陶喆、黄子韬在内的众多娱乐圈明星都不放过。

20年前，一场变性手术让金星成功从男人变身为女性，尔后她嫁给了德国丈夫，并领养了3个孩子。虽然手术后的20年时间，她说自己总是处在被骂的状态，但8月22日在与今日女报/凤凰网记者聊起她的毒嘴及因此惹到的是非时，她却淡然道：“我有被丈夫和孩子重新塑造，就算你们说我如何‘毒辣’，我都一点不在意，也许我就是这样‘毒’树一帜吧！”

变性之后大家都说她是「毒」树一帜



我足够强大，所以对范冰冰黄子韬开骂都不怕

“没演技、没代表作、上杂志靠PS。你应当塑造一个有质感的人物，别成天‘马震’‘牛震’，否则，等老了的时候，人们想到的只是广告和金锁。”金星毫不客气地说，这是她对范冰冰最“中肯”的评价。最新一期节目中，金星把“小鲜肉”黄子韬骂了一顿。针对有媒体说其耍大牌时，金星就毫不客气地说：“有些小鲜肉一没有成熟的才艺，二没有起码的德行，H姓小鲜肉完美地继承了这两点。”并指出，“他自己那么在意发型，因为除了发型他一无所有。”

除了针对娱乐圈的当红艺人，金星对资深娱乐明星也是不放过，像对成龙就调侃“爸爸都去捞孩子了”；说到张艺谋则是“一有钱就生娃”；调侃陈凯歌的作品“有他老婆我就不看”；说到冯小刚时，她也认真指出：“人类一思考，上帝就发笑，小刚一思考，观众就不笑！”在金星的眼里，似乎每个人都有槽点，而她不会口下留情，总是让自己一“毒”到底。

说话如此大胆，与德国老公有关

作为变性人，金星的人生和她的毒舌一样充满着色彩。1995年从“他”变成了“她”后，金星说自己确实变化了很多。“那是种发自内心的自信感，会对自己有各种认可。”但直到在飞机上遇到了现任德国丈夫汉斯，金星才觉得自己的状态和交流方式需要调整。

“我和他刚结婚时，自己出去工作或应酬从不会告诉他，觉得这就是我自己的事，但后来他告诉我，夫妻之间需要沟通和交流；我和朋友出去吃饭，最初他听不懂中文，就很无奈地坐在旁边，然后主动埋单提醒我们他的存在，他这样也就是告诉我，做事时要站在别人角度换位思考；再像他迷上了摄影，给我们全家拍了很多漂亮照片时，他会告诉我要学习用欣赏的眼光看待对方各种爱好……”金星坦承，结婚这么多年夫妻俩有很多碰撞，但在每次碰撞之后，会让她收获不同领悟。

和金星相处这么多年，汉斯与金星感觉一如初恋般甜蜜。

如此大胆敢言，金星也并不是没被骂过。“前段时间范冰冰和黄子韬的粉丝不就公开和我撕战吗？我并不怕和他们交锋啊，因为我说的每一件事情，谈的观点，真是跟他们偶像有关系的，我说话不是空中楼阁。”金星语速很快地回应着。金星坦承每天醒来，就会看到网上有很多贴子或是责骂或是质疑，但对于这些她也就当玩笑看看罢了，“我要告诉你，金星足够强大的，如果我没有那么强大的内心，就不会站在公众面前，我太清楚自己能干什么，不能干什么。”所以金星觉得自己什么观点都接受，“嘴长在每个人身上，你也不能去左右。”

提到大家都说自己“毒舌”，金星说：“听到这些对我的评价，我都不会生气。我毒舌也是有底线标准的，不管是面对素人、朋友还是明星，我只是就事论事，一个态度、一个观点，没有攻击这个人。所以你把我网上所有的话找出来，我没有任何话是直接攻击某个人的。”

我们很好奇他们如何做到的，没想到汉斯却说，因为这个女人太不一般：“因为她很真，会做人，不做作。喜欢就是喜欢，讨厌就是讨厌，属于不会把话憋在心里的人。所以你和她在了一起很舒服，不需要拐弯抹角去想要如何讨好或迁就。”

除了丈夫让自己更敢大胆放言，金星觉得更是3个孩子让她能完整地看待整个世界。变性手术之后，金星领养了3个孩子，“我觉得自己是一个标准的妈妈，我似乎有生而具有做母亲的天分，不但换尿布无师自通，还懂得根据孩子的性格因材施教。但在我们家是‘严母慈父’的状态，与其说我在教孩子，倒不如说孩子也通过自己的行为模式去教育我们怎么去做好父母。这种生活经验也影响我做脱口秀的状态，影响我在舞台上的表现状态”。和其他妈妈一样，谈到孩子时，金星的语气还是缓和一些。她自己也说：“因为孩子们，我会更多地倾听和学习，他们就像是我的充电器一样。”

编后 >>

记者入职多年来，采访过金星几次。最初，我好奇于她的变性手术，在长沙见到她时，会刻意去观察她的手指、喉结。后来在上海见到她时，她开始从单纯的舞者转型到在荧屏露脸，但那时她说话会客气或有点保留。而此次再遇金星时，会觉得她的霸气就那么自然外露。眼下金星这种貌似不装的个性似乎很有受众群体，大家都很喜欢善于讲真话、露出真面目的人，金星好像努力在彰显真我风采，目的就是树立金氏招牌。当然，身处娱乐圈的她，能一眼洞穿娱乐圈的遮羞布，还原明星们不是装逼的本来面目，那她再“毒”也还是有被喜欢的道理。

■消息树



《三城记》长沙首映

刘青云再现成龙父母爱情

今日女报/凤凰网(记者 陈寒冰) 8月24日，以成龙父母爱情故事为蓝本的电影《三城记》在长沙首映，今日女报免费观影团成员，提前感受了这场跨越三地的浪漫爱情故事。

《三城记》获得成龙的授权，根据成龙父母的真实爱情故事改编，由刘青云和汤唯联手谈情。片中，汤唯爱上了看上去不靠谱的刘青云，母亲和朋友都担心她被骗，但两人的真爱最终克服了一切障碍。导演张婉婷爆料“这部电影很多细节成龙自己都不知道，他看完电影从头哭到尾”。

观影结束后，读者周玲对片中秦海璐扮演的舞女印象特别深刻：“她在面对井柏然扮演的小伙子时，即便是面临较大的年龄差，依然能满怀娇羞的说出那句：他是我的初恋。她这样说让人感受到爱情最原始的美好。”这部影片道出的不仅仅是战火纷飞时代的爱情童话，同时也告诉观众，心中有爱并为爱走天涯，终究不是一件坏的事情。

谭维维自曝曾考38分

今日女报/凤凰网(通讯员 易晓蔓)“当年我考试曾只得38分，如今也能很好演绎歌曲，你们则要对自己的音乐更有自信。”8月23日，谭维维在金鹰卡通卫视《中国新声代3》，担任“00后”新声们的音乐老师时，自曝短处来鼓励孩子们积极向上。

此次与“00后”孩子待在一起，谭维维坦言看到台上每个孩子为了音乐认真拼搏的状态时，让自己很感动，所以她用自己的经历鼓励大家：“我很感谢父亲教给我的乐观与自信，当时考试只考了38分很难过，反而是老爸安慰我说：‘倒过来就是83分嘛！’所以，一次失败不能代表什么，朝着自己的目标前行就总有希望。”

任贤齐转型当导演

今日女报/凤凰网(通讯员 赵林)当完歌手当演员还不闲着，如今任贤齐也转身当导演，并带着处女作《落跑吧爱情》与大家见面。影片讲述了由舒淇扮演的富家女叶纷纷一心想要逃离家人的逼婚，寻获自由的人生，最终展开一段不期而遇的爱情故事。对于首次执导，任贤齐说：“之前很多导演跟我说，你好好当演员吧，当导演很累的。但是我说，如果能拍一部让大家喜欢、能够流传的电影，过程中所有的辛酸、痛苦就都值得了。”